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WHO WILL BE LOST? 

КОЈ ILLЕ ИЗГУБИ? 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

 

 

Таму се многу луѓе кои би , а не се размислува за оваа 

тема за стравуваат дека може да се открие 

на вистината за пеколот. Тие се плашат дека тие може 

да се види се лизгаат надолу до пеколот на многу 

брзина. Повеќето луѓе се обидуваат да ја смири својата 

совест со зборовите: Бог е Бог на љубовта 

и ќе не фрли некој во пеколот. Со тоа, тие се 
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замисли дека во прашање на нивниот вечен живот е се 

занимаваа со и дека нивниот грешен живот ќе 

биде прифатен на небото. "Сигурно ќе знам дека злите ќ

е не поседуваат Божјото Царство. Не се залажувај себе 

си, луѓе кои се неморални или кои се поклонат на 

идолите или се прељубници или хомосексуалец 

перверзните или кои крадат или се алчни или се 

пијаници или кои клевета другите или се крадци 

- никој од нив ќе го поседуваат Божјето Царство 

“. (1. Коринтјаните 6: 9-10). „Но, ништо нечисто ќе влезе 

во градот, ниту некој што прави срамни работи или ќе 

излаже лаги. Само оние чии имиња се запишани во 

книгата за живи на Јагнето, ќе влезат 

во градот.“ ( Откровение 21:27). 

Повторно има и други кои се обидуваат да докажат дека 

воопшто нема пекол, а друга група има учење направено 

од човекот, дека по смртта ќе се очистиме со оган и 

потоа ќе влеземе во рајот. Чудно е што луѓето ќе се 

обидат да направат за да ја избегнат вистината 

за пеколот. Некои се избегне тоа, велејќи дека 

постои постои живот после смртта, дека кога ќе умреме 

дека е крај, не постои ништо 

надвор од гробот. Божјиот збор ни кажува дека: „Секој м

ора да умре еднаш, и после тоа да биде суден од 

Бог“. ( Евреите 9:27). Друг дел од населението во светот 

веруваат дека само 

оние кои умираат како христијани ќе живеат повторно, 

на другиот да 

умре и дека е на крајот. А изненадувачки голем број 

на луѓе од многу делови на светот веруваат дека кога ќе 

умре ќе се врати во светот во форма на цвет, или 

крава, или на змија 

или некои други животни или суштество. Постојат мно
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гу повеќе лаги кои луѓето веруваат во цел да ги 

смири нивните умови за пеколот. 

Дали има пекол? 

На еден човек кого можеме да веруваме над сите други 

се на Господ Исус. Тој зборуваше многу за пеколот и со 

тоа 

ќе се неколку од многуте списи надвор од на Словото Б

ожјо и да се види она што тој го вели. „Кој ќе го 

нарече својот брат безвреден будала, ќе биде 

во опасност да оди во огнот на 

пеколот. ( Матеј 5:22). " Значи, ако вашиот десното око 

те соблазнува, се тоа надвор 

и фрли го веднаш! Тоа е многу подобро за вас да се 

изгуби дел од 

вашето тело отколку да има вашиот целиот тело фрлен

о во пеколот. Ако вашиот десната страна 

предизвикува можете да грев , се сече ја и фрли ја 

веднаш! тоа е многу подобро за вас да се изгуби 

еден од своите екстремитети отколку за вашиот целото 

тело за да одат на пеколот. " ( Матеј 5: 29-30). "Но, 

оние кои треба да бидат во во Британија ќе 

бидат фрлени надвор во темнината , каде што 

тие ќе плачат и мелење нивните заби." ( Матеј 8: 

12). „Не плашете се од оние што го убиваат телото, но не 

можат да ја убијат душата; наместо тоа, плашете се од 

Бога, кој може да ги уништи и телото и душата во 

пеколот“. ( Матеј 10:28). "А ти, Капернаум! Дали сакаше 

да се подигнеш во рајот? Willе се фрлиш во 

пеколот! Ако чудата што беа направени во тебе беа 

направени во Содом, тоа ќе постоеше и 

денес!" ( Матеј 11: 23). „Како што се собраа плевелите и 

изгореа во оган, така истото ќе се случи и на крајот на 
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векот: Синот Човечки ќе ги испрати своите ангели да ги 

соберат од Неговото Царство сите оние кои 

предизвикуваат гревови кај луѓето. и сите други што 

прават злобни работи, и ќе ги фрлат во огнената печка, 

каде што ќе плачат и ќе ги мелат забите “. ( Матеј 13: 40-

42, 49, 50). „ Пријателе, како влеговте тука без 

венчаница?“ на царот го праша. Но, човекот рече ништо. 

Тогаш царот им рече на слугите: "Тај него својата рака и 

нога, и фрли го надвор во темница. Таму тој ќе плаче и 

мелење забите. '" ( Матеј 22:12 , 13). "Вие змии и 

змии! Како очекувате да избегате од осудувањето во 

пеколот?" ( Матеј 23:33). „Овие, значи , ќе бидат 

испратени на вечна казна, но праведните ќе одат во 

вечен живот“. ( Матеј 25:46). Овие се само неколку 

Писмо од една книга на Светото Писмо и 

таму се многу, многу повеќе. 

Каков е пеколот? 

Еден ден, Исус ја повлече завесата и 

ни даде поглед на пеколот. Во Лука 16: 19-31, Исус ни 

дава слика за тоа каков е пеколот . Тој ни покажува 

нешто страшно што окото на човекот никогаш порано не 

го видел. Пожари во пеколот што горат со голема моќ и 

во центарот на ова големо огнено море, е човек. Овој 

човек не спие, тој е буден, тој е жив и е свесен за сè што 

се случува околу него. Може да гледа, може да 

чувствува, може да слуша и може да вкуси со својот 

јазик. Овој човек некогаш одеше и живееше на оваа 

земја како и ние сега. Тој ги имаше 

слушнато проповедниците или пророците, исто како 

што ги слушаат многумина од нас. Тажната работа е 

дека тој ја нема информации за тоа што му рече Мојсеј 

и пророците, исто како и денес, толку многу не презема 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

никаква најава на на Зборот на Бог и на проповедницит

е на Словото. Овој човек не размислуваше и воопшто не 

беше загрижен за животот по смртта. Тој би можел да 

помисли дека Бог е добар Бог и затоа не би го фрли во 

пеколот, па дури и ако тој го 

направи земјата таму, таму беа доволно свештеници да 

му се молат од пеколот. Мојот пријател, и 

покрај сето ова, тој слета во пеколот и тука го 

гледаме во овие огнени пламени јазици . 

Погледнете во неговото лице и да видиме мизерија, 

погледнете во очи и да видиме на голем страв на 

безнадежност, се слуша неговата страшна крик како што 

ги нарекува до Оче Аврааме, "Земи милост за мене, и 

испрати Лазара да го 

накваси својот прст во некои вода и се излади мојот 

јазик, бидејќи јас сум во голема болка во овој оган! ... 

Тогаш јас се молам, Оче Аврааме, испрати Лазар во 

куќата на татко ми, каде што имам петмина браќа. Нека 

одат и да ги предупреди, така што тие, во најмалку, нема 

да дојде на ова место на болка “. Отец Авраам му рече 

дека ги имаат Мојсеј и пророците и дека треба да ги 

слушаат. Но, овој човек во пламенот на пеколот рече 

дека ако некој се крене од смрт и отиде и ќе ги 

предупреди , тие ќе слушаат. Но Авраам рече дека ако 

тие не ќе се слуша на пророците, тогаш тие ќе се 

слуша за никого, дури и ако тој воскресна од мртвите. 

Колку наши пријатели и роднини се наоѓаат во 

болните пожари на пеколот овој ден и посакуваат да 

можат да се вратат и да нè предупредат за вистината и 

реалноста на пеколот? Тие не можат да се вратат, ние го 

имаме Божјото Слово и мора да веруваме во тоа. Исус 
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воскресна од мртвите и колкумина веруваа во 

Него? Само само неколку. 

Страдањето во пеколот не е само за кратко време, туку е 

засекогаш. "Далеку од мене, вие, кои се под Божјиот 

проклетство! Журка на вечниот оган, кој е подготвен 

за на ѓаволот и неговите ангели!" ( Матеј 25:41). "Потоа

 на ѓаволот, кој ги заблудуваше, беше фрлен во езерото 

од оган и сулфур ... и тие ќе бидат мачени дење и ноќе 

за вечни векови ... Кој не го неговото име е запишано 

во книгата на живеење беше фрлен во езерото од оган. 

" ( Откровение 20: 10-15). "Има црви кои јадат нив 

никогаш не умира, и огнот што гори нив е никогаш не се 

стави надвор." (Марко 9:48). 

Пеколот е место на маки и страдања и болка. Библијата 

ни кажува дека ќе има плачење и крцкање на 

забите. Огнот предизвикува болка и луѓето не плачат, 

плачат и не ги мелат забите ако се мртви, како што некои 

веруваат, или ако нема живот после 

смртта. Има живот после смртта, зашто прочитавме 

во Откровение 20:12: „И ги видов мртвите, големи и 

мали, како стојат пред престолот“. Ако одиме по 

ѓаволите, по смртта, а потоа ние ќе страдаат за вечни 

векови на маките и болката на својот оган. 

Кој оди во пеколот? 

Пеколот бил подготвен за theаволот и неговите 

ангели. Сите оние кои грешат и го слушаат гласот на 

сатаната и чии имиња не се запишани во книгата на 

живите, исто така одат на ова проклето 

место. ( Матеј 25:41; Откровение 20:15). Ова ги 

вклучува сите нас, вие и мене: „Сите згрешија и се 

далеку од Божјото спасително 

присуство“. ( Римјаните 3:23). "Гревот влезе 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 7  

во светот преку еден човек, а неговиот грев донесе смрт 

со него. Како резултат на тоа, смртта се прошири за 

да на целиот човечки трка , бидејќи секој има 

згрешија". ( Римјаните 5:12). Поради гревот на 

Адам, смртта нè снајде сите, и јас и ти мора 

да умреме. На ист начин, гревот дојде врз мене и тебе и 

сите сме грешници пред Бога. Имаме грешна природа со 

желба да грешиме и да не му се покоруваме на 

Бога. Луѓето не треба да се научи да се греши, тие се 

направи тоа природно. Луѓето треба да бидат научени да 

му се покоруваат на Бога, да му го даваат својот живот 

и да Му служат. Заради грешната природа на сите 

луѓе, сите сме далеку од Божјото спасително присуство 

и одиме кон пеколот. Без разлика дали сакаме да го 

знаеме тоа или не, ние се лизгаме надолу 

во ужасен пекол. 

Таму се многу кои се моли, "Господи, Господи", и да го 

повтори одредени црква церемонии секоја недела, но 

не се знае Господа како свој Спасител, и да не се роди 

повторно. Тие, исто така, сигурно ќе се најдат 

во пеколот. ( Матеј 7: 21-23). Има и такви кои се 

изјаснуваат дека се христијани, но не даваат добар 

плод, кои исто така ќе бидат фрлени во 

оган. ( Матеј 7:19). Делата од наша грешна природа што 

не треба да се наоѓаат во нас се: "Неморални, гнасни 

и непристојни постапки; во обожавање на идоли и 

вештерки. Луѓето стануваат непријатели и се борат; 

стануваат jeубоморни, лути и амбициозни. Тие се 

разделуваат на забави и групи; тие се завидни, се 

опиваат, прават оргии и прават други работи како овие. 

Ве предупредувам сега, како и порано: оние што ги 

прават овие работи, нема да го поседуваат Божјето 

Царство “. ( Галатите 5: 19-21). Ако 
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ги нарекуваат себеси христијани потоа на светот треба 

да се 

види во нас, "љубов, радост, мир, долготрпеливост, 

љубезност, добрина, верност, смирение и 

самоконтрола." ( Галатите 5: 22-24). Оние што ќе се 

најдат во пеколот ќе бидат оние кои не биле прочистени 

од скапоцената крв на Исус, оние кои не се свртеле 

од своите гревови, кои не го прифатиле Божјиот дар, 

што е вечен живот, и оние кои, преку непослушноста, 

се однесуваат кон ефтино крвта на Божјиот завет што ги 

очисти од грев. ( Евреите 10:29). 

Господ разговарал со Никодим, кој бил еврејски водач и 

му рекол: „Ви ја велам вистината; никој не може да го 

види Царството Божјо, освен ако не се роди 

повторно“. (Јован 3: 3). Господ му кажуваше дека иако 

тој беше водач и многу добар човек, тој сепак требаше 

да се роди повторно за да влезе во рајот. Ако не се 

родиме повторно, колку и да живееме добро, сигурно ќе 

одиме во пеколот. 

"Што тогаш, на лицето што го презира Божјиот Син Кој 

третира како евтин нешто крв на Божјиот завет кој 

прочистува него од гревот? Кој навредува Духот на 

благодатта? Само помислете колку многу 

полошо е казната што ќе го заслужуваат! Затоа што 

ние знаеме кој рече: "јас ќе се одмазди, јас ќе го 

врати", и кои , исто така, рече: "на Господ ќе му суди . 

Својот народ" Тоа е страшна работа е да се падне во 

рацете на живиот Бог! ( Евреите 10: 29-31). 

Кој не испраќа во пеколот? 

Многу луѓе велат дека бидејќи Бог 

е loveубов, тој никогаш нема да не 

испрати во пеколот. Како е тоа тогаш дека луѓето 
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одат на пеколот? Бог во Неговата голема љубов го 

направи на начин на бегство за нас и тоа е лево за секој 

од нив поединечно да одлучи каде што тој или таа сака 

да ја поминеш вечноста. Бог го остави овој избор со вас 

и мене, и ние сме слободни сами да одлучиме за рајот 

и пеколот. Ако сакаме да одат на небото, на начинот на 

кој се јасно прикажани на нас . Ако ги занемариме да ја 

прифатат Божјата патот на спасението или ако не 

изберете да го прифати туку да уживаат 

во задоволствата на гревот за на време, тогаш ние сме 

се испраќа во пеколот, бидејќи тоа е начин да се оди 

таму. Ти и јас се покажа патот и на небото и 

на пеколот, но тоа е вас и јас , кој одлучи кој пат да ги 

преземат и кои одат на патот кон својата дестинација. 

Како да избегаме? 

Бог ни направи начин на бегство на кој не му 

требаат пари, што не бара да имаш високо 

образование, што не бара да живееш добар живот пред 

да го прифатиш и кој не бара да работиш 

за тоа. Божјиот начин е бесплатно, тоа е за на грешнико

т како и како на добра личност. Може да се разбере и 

прифати од дете кое нема учење, како и од возрасно 

лице. Тој е прекрасен, славен и носи мир и 

радост. Божјиот пат го симнува тешкиот товар на грев од 

нашите плеќи, а Божјиот јарем е лесен, а Неговиот 

товар е лесен. ( Матеј 11: 28-30). Божјиот пат е да 

жалиме и да се вратиме од нашите гревови. Ние 

навистина мора да жалиме за гревовите што сме ги 

направиле и да 

се свртиме од нив. "Но, сега јас сум среќен ... бидејќи 

вашата тага те натера да го промените вашиот начин 

... За тагата која се користи од страна на Бог носи 
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промена на срцето која води кон 

спасение." (2. Коринтјаните 7: 9,10). „Правете ги оние 

работи што ќе покажат дека сте се свртеле од своите 

гревови. ( Матеј 3: 8). "Јас да ви кажам, ќе има повеќе 

радост во небото за еден грешник кој се кае 

од над деведесет и девет праведници луѓе 

кои не не треба да се покајат." (Лука 15: 7). "Тоа е она 

што е напишано: на Месијата треба да настрада и да 

воскресне од три дена подоцна, и во . Неговото име 

пораката за покајание и простување на гревовите мора 

да се проповеда на сите народи" (Лука 24: 

46,47). „Сигурно знаете дека Бог е kindубезен, затоа што 

Тој се обидува да ве натера да 

се покаете“. ( Римјаните 2: 4). Кога, од убедувањето на 

Светиот Дух, видовме какви 

големи грешници, ние сме и ние сме жал и се покае, 

тогаш ние исто така мора да исповедаме нашите гревови 

кон Него, за "Тој ќе ни ги прости гревовите и да нè 

очисти од сите нашите престапи " (1. Јованово 1: 9). 

Ние исто така мора да веруваме и да прифатиме со вера 

во она што Исус го направи за нас „Додека Мојсеј ја 

крена бронзената змија на бандера во пустината, на ист 

начин Синот Човечки мора да се подигне , така што секој 

што верува во Него има вечен живот. Зашто Бог 

сакаше светот толку многу што го даде својот 

Единороден син, та секој кој верува во Него, да не може 

да умре, туку да има вечен живот. Зашто Бог 

не не испрати својот син во на светот да се суди 

неговата, туку да биди негов спасител. Кој верува 

во Синот не му се суди; но кој не верува веќе е суден 

затоа што не верувал во единствениот Божји Син. Кој 

верува во Синот има вечен живот; кој не му се покорува 

на Синот нема да има живот, но останете под Божја казна 
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“. (Јован 3: 14-18, 36). "Јас ви ја кажувам 

вистината: кој го слуша зборовите Мои, и верува 

во Оној, Кој Го испрати ме има вечен живот. Тој ќе не 

биде осуден, но е веќе усвоен од смрт во 

живот." (Јован 5:24). "За тоа е по Божјата благодат, која 

ќе се спасени, преку верата. Тоа е не е резултат на 

вашиот сопствени напори, но Божјиот дар, така што 

нема еден може да се пофали за тоа." ( Ефесјаните 2: 

8). 

Затоа што Адам згрешил , смртта и гревот дојде врз сите 

луѓе, туку затоа што Исус, безгрешниот, освен 

Синот на Бог, почина за вас и мене во нашето место, 

ние може да се води во 

вечен живот. "За само што умираат сите луѓе , 

бидејќи на нивната заедница 

со Адам, во истиот начин сите ќе се зголеми за 

да li f е поради нивната унија со Христа." (1. Коринтјани

те 15:22). 

Може да се види тоа, дека она 

што ние треба да направите е многу малку и не чини 

ништо. Треба само да жалиме за нашите гревови и да 

се свртиме од нив, да се исповедаме и да веруваме и да 

го прифатиме Исус Христос за наш Господ 

и Спасител. На Еден кој прави сите плаќаат 

и дава е на Господ Исус. Тој плати за вашето 

спасение со Неговиот сопствен живот за на крст на 

Голгота, тој чисти нашите срца со Неговата скапоцена 

крв, тој простува нас многу наши гревови. Тој ни дава за 

право да станеме деца Божји и тој нè прифаќа и нè 

прави свои сопствени. (Јован 1: 

12). Што еден прекрасен, славна, и слободни спасение 
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Исус понуди. Добијте го ова спасение и прифатете 

го Исус сега! 

Безбожен човек еднаш се обидува да го убеди 

христијанин дека неговата религија е од употреба и 

дека тој ќе не биде било подобро за него. Неверникот 

прашал: "Што стори твојот Исус за 

тебе?" На Кристијан рече: "Тој спаси мене." Безбожнио

т човек прашал: „А што е тоа?“ и додека тој 

зборуваше таму беше на неверните насмевка на неговото 

лице. На Кристијан одговорил: "Чекор со мене 

на врата и јас ќе се покаже вас." Па заедно 

тие одеа да на вратата и излезе надвор. Христијанинот 

потоа зел количина суви лисја и направил голем круг 

или прстен од нив. Тој потоа погледна за црв и ја најде 

еден, тој го стави во центарот на прстенот. Потоа зеде 

неколку кибрит и ги запали сувите лисја околу црвот, 

додека неверникот гледаше со чудење. Како 

што топлината на огнот 

се приближуваше до сиромашниот црв, тој почна да се 

бранува и да се извива и да покажува симптоми на 

вознемиреност , но не можеше да излезе од запалениот 

прстен. Христијанинот потоа брзо ја исфрли раката низ 

чадот и го избра црвот од опасната позиција и го 

стави на зелената трева надвор од дофат на оган и од 

секаква опасност. 

"Не", рече Кристијан, "што е она што Исус го направи за 

мене. Јас се изложени на пламенот на пеколот, тие беа 

околу мене и немаше можност 

за бегство. Јас бев еден голем грешник осуди и се 

подготвени да загинат, но Исус ме спаси умирајќи за 

моите гревови, грабнувајќи ме 

како стап од оган ( Захарија 3: 2). 
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Драг пријателе, бидејќи сигурно се спушташ во 

пеколните огнови, нема ли да се свртиш кон 

Исус? Свртете се и признајте му ги своите 

гревови, верувајте и прифатете го и оставете го да ве 

спаси. Не чекајте уште еден момент, туку прифатете го 

сега! Каде и да сте, отворете го срцето кон Господ Исус 

сега. Тој те сака. Тој не сака да умреш. Тој сака да ве 

спаси , само чека да ве чуе како плачете. Повикајте го 

сега и Тој ќе ја испружи раката прободена во ноктите и 

ќе ве подигне од оган и ќе ве стави на зелената 

трева далеку од опасност од вечна проклетство. Тој ќе 

ве стави на патот што води кон рајот. Верувај му сега! 

М-р Гшвенд. 

  

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не : 
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СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 
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